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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO 
E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 
CACS/FUNDEB. Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezesseis 
horas, reuniram-se em uma das dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e 
Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora Pedagógica, 
Letícia Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, presidente, Rosilene Alves de Souza 
Bernardini, Andréia Voltarelli Viana Pelissari, Priscila de Mendonça Costa, Cleber Augusto de 
Melo Martins, José Aparecido de Carvalho Pereira, Flávio Ferreira Egídio, Jéssica Barbosa da 
Silva, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para analisar a documentação referente ao 
segundo trimestre do ano de dois mil e vinte e um. A senhora Natália, iniciou a reunião 
agradecendo a presença de todos. A senhora Patrícia, Supervisora Pedagógica, comentou sobre 
o retorno das aulas presenciais ou parcialmente presenciais. As escolas estão se preparando, de 
acordo com os protocolos, para receber os alunos a partir do dia dois de agosto de dois mil e 
vinte e um. As diretoras estão nesta última semana de julho realizando reuniões com pais e 
professores para que possam recebem as adesões dos alunos que estarão frequentando 
presencialmente as aulas. A senhora Patrícia comentou também, sobre a adequação do 
Calendário Escolar para atender a mudança de fase referente ao Corona vírus, onde o município 
acompanha as orientações da Secretaria Estadual de Educação e Saúde e também por conta do 
período correspondente de atendimento do Transporte Escolar e Merenda Escolar onde o 
município através de convênio atende também aos alunos do Estado. Todas essas alterações 
foram aprovadas pelo Conselho Municipal de Educação. A senhora Vera, secretária, apresentou 
o quadro com os índices de aplicação de recursos do Fundeb, onde com a mudança da Lei os 
municípios devem aplicar 70% (setenta porcento) do total recebido pelo município com a folha 
de pagamento dos profissionais do Magistério. A planilha apresentada mostra que até o 
segundo trimestre o município já aplicou 72,21% (setenta e dois, vinte e um porcento) do total 
já recebido, cujo total é de R$ 12.522.507,71, já inclusos receitas referentes a aplicações 
financeiras. A senhora Patrícia comentou também que, o Censo Escolar já está em seu início, 
referente ao período de 2021/2022, onde através desses dados são calculados os valores que o 
município irá receber suas verbas. Após essas considerações, os conselheiros passaram a 
analisar os relatórios referentes a folha de pagamento e despesas empenhadas da Educação, 
que foram encaminhadas pelo setor da Contabilidade. Os conselheiros analisando os relatórios 
apresentados, verificaram que os mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em votação 
para a aprovação das contas. Os documentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, a professora Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença d~ . 
todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de 
lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. Aguaí, 28 de julho de 2021. 
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